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Pani  
Marta Hefko 
Radna Rady Miejskiej w 
Siechnicach 

 

 

 

dotyczy: wniosku o rozważenie rekompensaty dla mieszkańców po skażeniu wody  
w   miejscowościach Święta Katarzyna, Grodziszów, Sulęcin, Radwanice oraz części 
Siechnic 
 
 
 
 

W odpowiedzi na Pani interpelację dotyczącą możliwości zwrotu kosztów 
poniesionych przez mieszkańców w związku z ograniczeniami w korzystaniu z wody, w 
tym kosztów wody zużytej na płukanie instalacji wewnętrznych, uprzejmie przedstawiam 
następujące wyjaśnienia. 

Ograniczenia w korzystaniu z wody na terenie wskazanych przez Panią 
miejscowości zostały wprowadzone w następstwie ustaleń oraz zaleceń właściwego 
organu Państwowej Inspekcji Sanitarnej, wydanych na podstawie wyników badań jakości 
wody. Działania te miały na celu ochronę zdrowia mieszkańców i były realizowane 
zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Jednocześnie Gmina Siechnice, we 
współpracy z Zakładem Gospodarki Komunalnej Sp. z o o w Świętej Katarzynie, 
zapewniła mieszkańcom zastępcze punkty poboru wody oraz prowadziła bieżące 
informowanie o sytuacji. 

Odnosząc się do przepisów ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym 
zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu ścieków, należy wskazać, że 
obowiązujące regulacje przewidują możliwość obniżenia należności za dostarczoną wodę 
w sytuacji, gdy woda nie odpowiada wymaganiom jakościowym. Uprawnienie to dotyczy 
jednak rozliczeń za wodę, która nie spełniała obowiązujących norm jakościowych. Woda 
zużyta przez mieszkańców w ramach eksploatacji instalacji wewnętrznych, w tym  
w związku z czynnościami technicznymi wykonywanymi w tych instalacjach, stanowi 
wodę faktycznie dostarczoną i pobraną zgodnie z obowiązującymi umowami, 
rejestrowaną przez urządzenia pomiarowe. Przepisy nie przewidują możliwości objęcia 
takiego zużycia mechanizmem obniżenia należności ani wprowadzenia powszechnego 
zwrotu kosztów z tego tytułu.  

Ze zrozumieniem odnoszę się do zgłaszanych przez mieszkańców niedogodności 
związanych z zaistniałą sytuacją i informuję, że Gmina Siechnice oraz Zakład Gospodarki 
Komunalnej w Świętej Katarzynie będą podejmować działania zmierzające do 
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zapewnienia mieszkańcom dostępu do wody spełniającej wymagane normy jakościowe 
oraz do możliwie sprawnej reakcji w sytuacjach nadzwyczajnych. 

 

 
                                                                                                      Z poważaniem 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pismo sporządził: 
Jacek Rudy 
tel. 71/786 09 01, e-mail : jrudy@umsiechnice.pl 
 
Otrzymują: 
1. Adresat 
2. a/a 


		2026-03-04T15:21:14+0100




